

朱健赴国网衡阳供电公司调研时强调

扎实做好迎峰度冬电力供应保障工作

推动高质量发展 加快建设省域副中心城市

■本报评论员

本报讯（记者 罗文鹏）2020年12月31日中午，市委副书记、市长朱健赴国网衡阳供电公司调研电力保障供应工作。他强调，要坚守底线、精准施策，扎实做好迎峰度冬电力供应保障工作，全力确保元旦、春节期间电力供应。

设备监控巡视，细致做好隐患排查、整改消缺等措施，科学有效制定应急预案，确保设备健康运行。

随后，朱健来到国网衡阳供电公司电力调度控制中心，向坚守在一线的干部职工表示慰问和感谢。他说，受经济持续稳定恢复、工业用电大幅攀升和低温天气等多重因素叠加影响，今冬衡阳地区电网负荷增长明显，创下冬季用电负荷新高。关键时刻方显责任担当，面对严峻的电力供应形势，大家坚守岗位，多渠道解决用电缺

口，全力确保电力有序供应，用智慧和心血点亮了万家灯火，用辛苦指数换来群众的幸福指数，在此向大家表示衷心感谢。

在全面了解全市电网运行、电力保供情况后，朱健强调，保证供电安全是我们的重大政治责任、工作任务，要坚守安全生产底线，继续按照“保民生、保重点、保安全”的要求精准施策，优先满足居民生活、医院、学校等民生用电，切实保障好重点企业、重大产业、重要领域用电需求，扎实做好迎峰度冬电力供应保障工作。

要加强协调配合，适应衡阳经济高速发展的强劲势头，积极向上级争取用电指标，切实做好电力供应需求侧管理，打好组合拳合理调配企业用电。要立足衡阳输变电产业发展优势，科学谋划推动“十四五”期间电力储能产业发展，在建设智能电网、降低用电成本、发展能源装备产业、加快特高压储能电站建设等方面精准发力，着力探索人工智能、5G、区块链等技术与电网的融合，为实施“一体两翼”发展战略提供更坚实的支撑。

市领导胡水龙参加调研。

谋定而动，实至功成。2020年12月31日召开的市委经济工作会议明确提出我市要确保“十四五”开好局、起好步，确保落实“三高四新”战略走在前、当主力，“不破楼兰终不还”的韧劲大力推进“一体两翼”建设，推动经济高质量发展。

古之成大业者，不惟有超世之才，亦有坚韧不拔之志。过去的一年是极不平凡的一年，面对突如其来的新冠疫情，我们深入贯彻落实党中央和省政府的决策部署，勇于担当省委、省政府赋予建设省域副中心城市的历史新使命，疫情防控和经济社会发展“双战双胜”，“六稳”“六保”落实有力，取得了可喜成绩，经济运行企稳回升、三大攻坚战取得决定性成就、产业项目建设逆势上扬、国家创新型城市建设扎实推进、改革开放亮点纷呈、民生福祉得到有力保障、社会大局持续和谐稳定。

省域副中心，奋进正当时！我们一定要紧紧抓住省域副中心城市赋予我们的新机遇，围绕高质量发展主题，以“朝乾夕惕”的拼搏姿态加快建设的步伐。

谋无主则困，事无备则废。把握新发展阶段、构建新发展格局，战略思维须臾不可或缺。推动高质量发展，加快建设省域副中心城市，必须在辩证地分析经济形势、在抢抓机遇中积极科学应对风险挑战上下足功夫。面对复杂变化的经济发展形势，我们要以全局观念和辩证思维，观经济运行之“形”，察经济发展之“势”，做到因势而谋、顺势而动、顺势而为。我们应动员全市上下进一步把思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来，牢牢抓住加快建设省域副中心城市的重要着力点发力；我们

应立足全市、置身全省、放眼国内国际去谋划，率先融入新发展格局、率先补齐短板弱项，率先走出一条高质量发展之路。

古人云：天下难事，作于易；天下大事，作于细。推动高质量发展，加快建设省域副中心城市不能有半招“花拳绣腿”；要以建设现代产业强市为主线，拉长做强产业链条；聚焦项目建设，提质升级产业园区。要以建设国家创新型城市为牵引，更大力度激发科技创新活力，发挥企业主体作用，提升科技创新成效；扎实推进“人才雁阵”行动计划，打造人才集聚高地。要深入推进“放管服”等重要领域和关键环节改革，塑造比肩沿海城市的一流营商环境；积极融入湖南自贸区发展，力争共享开放所释放的红利。要牢牢抓住扩大内需这个战略基点，调整供需动态平衡，大力实施消费扩容升级，充分发挥消费的“乘数效应”；严控投资精准有效，推进一批强基础、增功能、利长远的重大项目建设，努力推动经济高质量发展。

没有离开政治的经济。适应新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，必须加强党的全面领导，不断提高党领导经济工作的能力和水平。推动高质量发展，加快建设省域副中心城市，领导干部还得从认识论上端正发展观、政绩观，在实践论上紧扣战略任务，抓好战略执行，推动经济政策和发展思路向实施“三高四新”战略聚焦，努力把习近平总书记为我们擘画的发展蓝图变成美好现实。

时间不等人！历史不等人！让我们保持奋发有为的精神状态、真抓实干的良好作风，齐心协力、开拓进取，加快建设省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市，以优异成绩向建党100周年献礼！

朱健赴衡阳县督导检查安全生产工作时强调

把安全生产工作时刻放在心上扛在肩上抓在手上

本报讯（记者 罗文鹏）2020年12月30日，市委副书记、市长朱健赴衡阳县督导检查安全生产工作时强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要批示指示精神，进一步压实责任，突出重点、精准施策，把安全生产工作时刻放在心上、扛在肩上、抓在手上。

朱健首先来到衡阳县华湘气体充装站，现场查看生产充装区、罐区等安全管理情况，详细了解安全生产工

作和生产运营情况。他指出，企业安全稳定有序发展是前提，要加强对各个环节的安全隐患排查整改，严格风险点管控和特殊作业、关键设备设施管理，进一步规范职工安全操作培训。要消除麻痹大意的思想，树立“居安思危”的忧患意识，把“安全生产大于一切”时时刻刻放在心上，为企业、为家人、为自己创造一个美好的明天。

走进衡阳县烟花爆竹专营公司储存仓库，朱健仔细查看安全生产台账

资料，详细了解检查烟花爆竹运输、储存、消防安全措施落实情况。他强调，要守好安全底线，带着良心发展企业，严格遵守烟花爆竹经营、储存、运输等各环节的安全要求，牢固树立安全生产底线意识、红线意识，严格清单管理，细化检查措施，全力做好烟花爆竹安全工作，确保元旦、春节期间烟花爆竹经营安全。

2020年12月以来，市安全生产督导组第二组先后4次对衡阳县道路交通、

工业“奥斯卡”！衡钢荣获“中国工业大奖表彰奖”

本报讯（通讯员 段凯）2020年12月27日上午，第六届中国工业大奖发布会在京举行，衡钢荣获本届“中国工业大奖表彰奖”。中国工业大奖于2004年经国务院批准设立，被誉为中国工业界“奥斯卡”，是我国工业领域最高奖项。

本届中国工业大奖凸显创新引领，获奖企业和项目在自主创新、高端引领、两化融合、强基固本、产业链协同、高质量供给以及抗击新冠肺炎疫情

责任等方面取得突出成绩，特别是在解决重点领域“卡脖子”和瓶颈问题等方面取得突破和创新成果。

衡钢以振兴民族钢管工业为己任，贯彻新发展理念，落实湖南“三高四新”战略，在打造国家先进制造业高地上展现新作为。目前，已拥有钢管领域关键核心技术19项，在油气开采和输送、大型工程机械设备制造等领域书写了18项世界和中国纪录，在众多“大国重器”、国内外“超级

工程”刻下闪亮印记，如：SCR立管树立深海油气“咽喉要道”国产化里程碑，第三代特殊扣HSG3达世界先进水平，X665QO海底管线管创造我国“1500米+”海管铺设新纪录，P280GH核电管助力“华龙一号”全球首堆并网发电、海外首堆装料调试，HSM2套管刷新国内陆上气田4118米最长水平段纪录，高强度起重机臂架管挺全球最大吨位4000吨履带式起重机，高端旋挖钻杆管实现国内知名工程机械制造商全覆盖

等。通过持续技术创新和结构调整，衡钢目前拥有专利127项，主持或参与制定标准43项，获得国家、省、市级科技奖44项，其中“电弧炉炼钢复合吹炼技术的研究应用”荣获国家科技进步二等奖，“-100℃以下超低温用钢管开发及关键控制技术”“超深井用高强度高韧性石油套管管”获湖南省科技进步二等奖，“离心球墨铸铁管管模成型关键技术与应用”项目荣获湖南省技术发明奖二等奖。

武警部队表彰先进 衡阳支队榜上有名

本报讯（记者 姚永军 通讯员 朱珠 范一凡）2020年12月30日，武警总部传出喜讯，武警衡阳支队被评为2020年度武警部队抓建基层先进支队。

今年以来，武警衡阳支队牢牢把握“决胜之年”这一特殊背景，

树立起“大抓基层”这一鲜明导向，谋划部署年度工作，凝心聚魂谋发展，推动各项工作贯彻落实。该支队始终以备战打仗为主责，全力做好维稳大事。支队先后出动3000余人次，完成衡阳地区武装巡逻、武装押解、南昌岳火安保等各

项任务，尤其是2020年6月22日，支队官兵仅用2小时将“6·11”命案犯罪嫌疑人抓捕归案。

做好练兵备战的同时，该支队还创新教育模式，扎实推进主题教育，先后在中央电视台、《解放军报》、《湖南日报》等军内外主流媒体推送

新闻150余篇，在湖南红网、主流媒体、微信公众号发稿400余篇，极大增强了支队影响力。近年来，该支队先后涌现出“中国武警十大忠诚卫士”戴诗雄、湖南总队“强军标兵”文梦林、“全国抗疫三八红旗手”周媛等一大批先进典型。

市文化市场综合行政执法支队揭牌

本报讯（谢丹）2020年12月30日，衡阳市文化市场综合行政执法支队正式挂牌成立，标志着我市文化市场综合行政执法工作进入新阶段。

市文化市场综合行政执法支队整

合了文化、文物、出版、广播电视、电影、体育、旅游市场等领域执法职责和执法队伍组建而成。其主要职责为统一行使辖区内文化市场等领域的综合行政执法工作，开展专项整治行动，参与“扫黄打非”工作，维

护文化市场秩序。

过去的一年，市文化市场综合行政执法支队积极开展平安文化市场建设，强化市场监管，加强综合执法，打造亮点形成品牌。在湖南省第四届文化市场综合行政执法技能比武大赛中夺得全省

第一名；连续6年获评全国“查处侵权盗版案件”有功集体；荣获2020年度湖南省“扫黄打非”优秀集体；在平安文化市场建设和非法卫星电视接收设施专项整治两项省级综治考核中满分通过。

为衡阳建设“省域副中心”贡献“衡东力量”

——访衡东县委书记陈礼洋

■本报记者 唐翔 通讯员 周健



“省委赋予衡阳市省域副中心城市的战略定位，是衡阳的荣光，是人民期盼，也是衡东县奋发赶超的一次重要历史机遇！”近日，衡东县委书记陈礼洋在接受记者采访时表示，该县将紧扣省委“三高四新”战略、市委“一体两翼”战略目标，准确把握省域副中心城市的战略定位，化政策机遇为发展机遇，率先融入新发展格局，率先补齐短板弱项，率先走出一条具有衡东特色的高质量发展之路，在我市建设省域副中心城市战略中当主力、打头阵、走在前。

陈礼洋表示，省委将衡阳定位为省域副中心城市，支持衡阳建设现代产业强市，也为衡东更好地谋划“十四五”规划，迎来更广阔发展前景的新起点。衡东将全面提升产业核心竞争力，围绕打造产业基地谋篇布局，持续巩固壮大实体经济根基，推动高质量发展。衡东县将精准对标、精细衔接省

2020年12月30日，在珠晖区亮农蔬菜专业合作社育苗基地，菜农们采取大棚套小棚的方法，开启地热装置、加吊灯泡等方式增光补温，确保幼苗御寒越冬。据了解，珠晖区广大菜农在区农业农村局技术人员的指导下迅速完成了蔬菜大棚加盖工作，确保无公害蔬菜“温暖生长”，保证市场供应。 ■唐兰荣 摄

